股票简称: 曙光股份 证券代码: 600303 编号: 临 2021-038

# 辽宁曙光汽车集团股份有限公司 关于为子公司提供银行贷款担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要提示:

- ●被担保人名称: 凤城市曙光汽车半轴有限责任公司(以下简称"凤城曙光");
- ●本次担保金额: 辽宁曙光汽车集团股份有限公司(以下简称"公司")向借款人凤城曙光在中国银行股份有限公司丹东凤城支行1,000万元的银行贷款提供连带责任保证担保,担保金额1,000万元。
  - ●本次担保没有反担保;
  - ●截止目前,公司无逾期担保;
  - ●本次担保事项无需公司股东大会审议批准。

### 一、担保情况概述

1、公司全资子公司凤城曙光因业务需要拟向中国银行股份有限公司丹东凤城支行申请流动资金借款人民币1,000万元。为支持子公司生产经营和发展,公司拟为上述流动资金借款提供连带责任保证担

保。

- 2、公司于 2021 年 5 月 26 日召开了第九届董事会第三十四次会议,审议通过了《关于为子公司提供银行贷款担保的议案》。应表决董事 9 人,实际表决董事 9 人。表决结果:同意票 9 票,反对票 0 票,弃权票 0 票。
  - 3、本次担保事项无需提交公司股东大会批准。

#### 二、被担保人基本情况

被担保人名称: 凤城市曙光汽车半轴有限责任公司

注册地址: 凤城市凤山路 242 号

法定代表人: 宋辉峰

成立日期: 1997年12月8日

经营范围:汽车零部件制造,钢材销售(顶帐产品),货物进出口、 技术进出口;道路货物运输。(依法须经批准的项目,经相关部门批 准后方可开展经营活动。)

与本公司的关系:该公司为公司全资子公司

截止 2020 年 12 月 31 日,该公司的资产总额 17,739.24 万元,负债总额 9,939.48 万元,净资产 7,799.76 万元,营业收入 12,000.94 万元,净利润 498.59 万元,资产负债率为 56.03 %。(以上数据未经审计)

截止 2021 年 4 月 30 日,该公司的资产总额 23,741.15 万元,负债总额 15,698.66 万元,净资产 8,042.49 万元,营业收入 4,309.78 万元,净利润 349.01 万元,资产负债率为 66.12%。(以上数据未经审计)

## 三、拟签订担保协议的主要内容

1、公司向借款人凤城曙光在中国银行股份有限公司丹东凤城支行 1,000 万元的银行贷款提供担保,担保期限三年,担保方式为连带

责任保证担保,担保范围包括本金、利息、违约金、损害赔偿金、实现债权的费用(包括但不限于诉讼费用、律师费用、公证费用、执行费用等)、因债务人违约而给债权人造成的损失和其他所有应付费用等。

#### 四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止 2021 年 5 月 20 日,公司及其控股子公司对外担保(不包括对子公司的担保)总额为 0元。公司对控股子公司的担保总额为 23,690万元,占 2020 年度经审计净资产的 7.58%。公司对控股子公司提供的担保余额为 16,540 万元,占 2020 年度经审计净资产的 5.29%。

本公司无逾期对外担保情况。

#### 五、备查文件

1、第九届董事会第三十四次会议决议。

特此公告。

辽宁曙光汽车集团股份有限公司 2021年5月26日